



Technische Daten
 Technical specifications
 Dane techniczne

Powerflash 9050	
Lademodus Charging mode Tryb ładowania	IEC 61851, IEC 62752 EN 61851, EN 62752
Ladeanschluss-S Standard charging connector Standard złącza ładowania	IEC 62196-2 EN 62196-2
Erfüllt die Standards Compliant with standards Spełnia standardy	IEC 62196-1, IEC 62752 EN 62196-1, EN 62752
Fahrzeugkommunikation Car communication Komunikacja samochodowa	IEC 61851 EN 61851
Fehlerstromschutz Residual current protection Zabezpieczenie różnicowoprądowe	AC 20 mA, DC 6 mA
IP Klasse Protection class Klasa ochrony	IP67 / IK08
Maximale Ladeleistung Maximum charging power Maksymalna moc ładowania	22 kW
Benutzerschnittstelle User interface Interfejs użytkownika	LED
Wandhalterung Wall mount Mocowanie ścienne	Optional Opcjonalny
Nennspannung Voltage Napięcie	230V/400V 50 Hz
Nennstrom Nominal current Prąd znamionowy	32 A
Gesamtlänge Total length Całkowita długość	5 m
Gesamtgewicht Total weight Ciężar całkowity	3,5 kg
Maße Dimensions Wymiary	300 x 116 x 49 (mm)
Kostenlose Powerflash App Free Powerflash App Bezplatna aplikacja Powerflash	 

Verfügbares Zubehör
 Available accessories
 Dostępne akcesoria

Wandhalterung
 Wallmount
 Uchwyt ścienny



Ladesteckerhalter
 Plug holder
 Uchwyt wtyczki



Adapter Box



Type-2-Adapter



CEE 32A 3-Phasen



CEE 32A 1-Phasen



CEE 16A 3-Phasen



CEE 16A 1-Phasen



Type E/F



Type G (UK)



Type J (CH)



German Engineering

* **Notwendiges Zubehör: Adapter Box und Wallmount**
 Essential accessories: Adapter box and Wallmount
 Niezbędne akcesoria: Adapter box i Uchwyt ścienny

** **Notwendiges Zubehör: Typ-2-Adapter**
 Essential accessories: Type 2 adapter
 Niezbędne akcesoria: Adapter Type 2



BURY GmbH & Co. KG
 Robert-Koch-Str. 1-7
 D-32584 Löhne, Germany

Hotline tel.: +49 5732 9706 2112
 e-mail: hotline@bury.com

Hersteller/Manufacturer
 Producent
 BURY Sp. z o.o.
 ul. Wojska Polskiego 4
 39-300 Mielec, Poland
 www.bury.com



Powerflash 9050

LADEGERÄT - EV CHARGER - ŁADOWARKA

3 in 1

Mobile Ladestation 22kW
 Mobile EV charger
 ładowarka mobilna

Wallbox*

Ladekabel**
 Charging cable**
 Przewód ładowający**



50-01-0501

Powerflash 9050

3-Phasen Festanschluss
3 Phase High Voltage Current
Przyłącze stałe 3-fazowe

Einfache Montage als Wallbox:
Ergänze Adapterbox und Wandhalterung.*

Extremely simple Wallbox adaptation:
Add an Adapter Box and a wall mount.*

Niezwykle prosta adaptacja na Wallbox:
Dodaj Adapter Box i uchwyt ścienny.*

Bequeme Einhandbedienung. Ein Klick und
schon halten Sie das Ladegerät in Ihrer Hand.

Convenient one-handed operation. Just one click
and you have the charger in your hand.

Wygodna obsługa jedną ręką.
Klik i masz ładowarkę w dłoni.

Intuitive Status- und Leistungsanzeige - LED.
Optimale Ausrichtung an Blickwinkel.

Intuitive status and power indication - LED.
Inclined appropriately for your eyes.

Intuicyjna sygnalizacja stanu i mocy - LED.
Nachylona odpowiednio do Twoich oczu.

Diebstahlschutz
Anti-theft protection
Zabezpieczenie antykradzieżowe

Praktische Wandhalterung auch
für das Kabel: immer an seinem Platz.

Convenient wall mount hanger,
keeping the cable in place.

Praktyczny uchwyt ścienny również
na kabel: zawsze ma swoje miejsce.

Direkte Auswahl
des Ladestroms

Direct selection
of charging current

Bezpośredni wybór
prądu ładowania

